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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом Східна Європа
коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH.
Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи громаді.
Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального розвитку.
На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/seblp
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«Дитячий прихисток»
Благодійна програма «Дитячий прихисток» започаткована Райффайзен Банком та за участі інших Благодійників.
Мета: допомога дітям в Україні в забезпеченні їхніх основних потреб у безпеці, освіті та здоров'ї.
Учасники:
 дошкільні навчальні заклади;
 навчальні заклади початкової та середньої освіти;
 лікарні;
 дитячі будинки;
 гуртожитки;
 інші заклади соціальної інфраструктури;
 благодійні фонди.
Програма благодійної допомоги:
 ремонт, оновлення будівлі або іншого майна для безпеки дітей;
 освіта та навчання дітей в Україні;
 оздоровлення та реабілітації дітей в Україні.
Сума гранту: до 200 000 гривень
Деталі: http://surl.li/daetbl
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Проєкт «За-хист-ок»
Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть змогу
повернутися до навчального процесу.
Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше укриття.
Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye
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Програма «Кусаноне»
Міністерство закордонних справ Японії продовжує приймати заявки для участі в програмі.
Програма „Кусаноне” надає підтримку проєктам розвитку місцевих громад, спрямованим на вирішення проблем,
пов’язаних із базовими потребами життя, здоров’я та безпеки людини, а також покращення соціальних умов.
Учасники: будь-які некомерційні організації.
Особлива увага надаватиметься проєктам в таких галузях:
охорона здоров'я;
освіта;
надання допомоги вразливим категоріям населення;
соціальна підтримка;
навколишнє середовище.
Сума гранту: 10 млн. єн (приблизно 90 тисяч доларів США по курсу в гривні на день конвертації).
Дедлайн: 28 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/zonhek
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту
шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого,
адміністративного, комерційного або іншого характеру;
 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-моделі;
 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно перевищує
п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;
 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/qyvog02
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від Європейського банку
реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:
Відеолекції українською мовою;
Тести та практичні завдання;
Сертифікати про навчання;
Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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Програма «Врожай»
Програма «Врожай», що фінансується USAID та впроваджується Кімонікс Інтернешнл, оголошує конкурс на подання
концептуальних документів для реалізації ініціатив щодо покращення продуктивності сільського господарства
Учасники: офіційно зареєстровані в Україні:
комерційні компанії або організації;
фермерські кооперативи та групи виробників;
неурядові організації (НУО);
ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші навчальні заклади.
Діяльність в рамках конкурсу повинна сприяти та забезпечити
досягнення таких результатів:
збільшити використання вдосконалених практик;
збільшити використання покращених сортів насіння;
збільшити використання засобів захисту рослин (ЗЗР);
збільшити використання тривалого сталого зрошення та/або дренажу;
підтримати дезактивації та рекультивації ґрунту.
Конкурсний відбір здійснюється у два етапи:
подання концепцій для реалізації грантового проєкту;
подання більш повної заявки у разі схвалення концепцій
Сума гранту: від 3 960 000 до 198 000 000 грн.
Дедлайн: 4 липня 2025 року або до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/wzyjre
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Проєкт ReSkill UA
Coursera та Happy Monday за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та сприяння
Міністерства економіки України реалізовує проєкт, який допомагає українцям в підвищенні кваліфікації та
перекваліфікації із можливістю подальшого працевлаштування.
Учасники:
амбітні початківці, які хочуть опанувати актуальну професію;
мотивовані світчери;
молоді підприємці.
Учасники матимуть можливість отримати:
технічну підтримку протягом усього періоду навчання;
менторську підтримку та дієві інструменти з побудови карʼєри;
доступ до активного ком’юніті, що об'єднує пошукачів роботи та працедавців;
від 3 до 6 місяців онлайн-навчання сучасних навичок і професій;
міжнародний професійний сертифікат після успішного завершення програми;
реальне працевлаштування в топових компаніях України.
Напрямки проєктів: продажі; проєктний менеджмент; маркетинг; служба підтримки в ритейлі; підприємництво;
енергетика; будівництво; виробництво; управління ланцюгами постачання та логістика; кібербезпека; штучний
інтелект.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/izyzau
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Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»
Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge» Програми Єдиного ринку та
створений з метою підтримки українських малих і середніх підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок
ЄС.
Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки Європейської Комісії, надавши
підтверджуючі юридичні документи.
зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, обороту, експортних ринків
тощо).
Грант можна витратити на:
участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки ЄС;
експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.
Сума гранту: 2 500 євро
Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/xhgamu
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 
Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким досвідом, під час
якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої країни, обмінюючись ідеями,
навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.
Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-план
проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні знання: єдиний
європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові контакти для успішної
реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young
Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).
2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього бізнесу; 3 або
більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в
ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище
Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу, участь у
транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення мережі партнерів та міцних
відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї,
які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.
Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців
Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників
Деталі: http://surl.li/zqzqld
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Всеукраїнська премія: Лідери енергетичного менеджменту
ЄУЕА за підтримки Проєкта Організації об’єднаних націй з промислового розвитку (UNIDO) «Впровадження стандарту
систем енергоменеджменту в промисловості України» запрошує підприємства подавати заявки для участі в програмі
нагородження, де будуть представлені їх приклади впровадження енергетичного менеджменту.
Вимоги до учасники:
великі, середні та малі підприємства державної, комунальної та приватної власності;
наявність впровадженої системи енергетичного менеджменту.
Переможці конкурсу отримають престижну відзнаку «Нагороду за досконалість» та один із наступних варіантів
послуг з енергоефективності:
консультаційні послуги провідними національними та міжнародними консультантами (надаються UNIDO);
закупівля обладнання для заходів з енергоефективності/СЕнМ (закуповує-UNIDO).
Всі учасники, які подали заявки та надали всю необхідну інформацію відповідно до вимог Програми, отримають
«Нагороду за ініціативність» та можливість безкоштовно пройти курси підвищення кваліфікації в сфері
енергоефективності.
Сума гранту: для малих та середніх підприємств – 5 000 доларів США; для великих підприємств – 10 000 доларів США
Дедлайн: 17 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/bwhufe
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Програма USAID АГРО надасть співфінансування для створення 
3-х регіональних центрів для підвищення продуктивності в зерновому секторі

Мета: допомогти ММСП підвищити продуктивність виробництва в зерновому секторі завдяки виваженому підбору сортів
і гібридів, які є найбільш пристосовані та стійкі до кліматичних умов регіону.
Учасники: суб’єкти підприємницької діяльності приватної форми власності
Конкретні заходи можуть включати:
розробку та представлення стратегії розвитку регіонального центру, організаційної та фінансово-економічної моделі
діяльності, з переходом на самоокупність;
розробку календарного плану робіт, методики польових досліджень, спостережень та аналізу, обробки та
узагальнення результатів;
закупівлю нової спеціалізованої техніки та обладнання для проведення польових робіт на тестових насіннєвих ділянках,
лабораторного обладнання тощо;
проведення комплексу робіт з польового дослідження, статистичного аналізу, порівняльної оцінки адаптивного
потенціалу сортів і гібридів до ґрунтово-кліматичних умов регіону, формування відкритої бази даних отриманих
результатів;
налагодження ефективної комунікації та бізнес-партнерств з вітчизняними та іноземними учасниками ринку,
спрямованих на покращення знань і навичок ММСП в секторі насінництва;
консультаційно-експертну підтримку агровиробників у підборі сортів і гібридів, впровадженні адаптивних технологій та
рішень.
Сума гранту: 20 500 000 гривень
Дедлайни:
до 08 січня 2025 року – зареєструватися для участі у передзаявочному онлайн-семінарі; 9 січня 2025 року – відбудеться
передзаявочний онлайн-семінар; до 14 січня 2025 року – подання запитань щодо участі у конкурсі; 31 січня 2025 року –
кінцевий термін подачі заявок Деталі: http://surl.li/onvadv
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Грант для розвитку креативної економіки
British Council Ukraine у співпраці з Lanka.pro приймають заявки на участь у грантовій програмі, спрямованій на розвиток
креативного сектору.
Учасники: креативні хаби та галузеві об’єднання (асоціації).
Грантова підтримка надається для такої діяльності:
дослідження галузі, які будуть використані в роботі вашої організації, створення картування основних гравців галузі
або аудиторій, місцевого контексту тощо;
тестування пілотної пропозиції (послуги) для цільової аудиторії;
промоція та маркетинг, посилення цифрової присутності організації;
посилення безпеки, захисту та кліматичної стійкості організації;
мобільність всередині України для обміну досвідом із подібними організаціями;
міжнародна мобільність для обміну досвідом (Велика Британія або ЄС) – стажування в інституціях, або відвідування
профільних подій за умови організації додаткового дня для більш сфокусованого обміну досвідом із колегами.
Сума гранту: 1 000 фунтів стерлінгів
Дедлайн: 12 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/paqmyw02
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03 КУЛЬТУРА, МЕДІА ТА МИСТЕЦТВО



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC) оголосив конкурс 
заявок на екстрену допомогу та допомогу українським митцям, які 
постраждали від війни, через фонди, створені за підтримки Фонду 

Хелен Франкенталер
та Енді Ворхола
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Фонд стійкості надає середньо- та
довгострокову допомогу художникам у
кар’єрних потребах і можливостях. Гранти
можуть бути використані для покриття
виробництва мистецьких проектів і витрат,
пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва, камерне
та відеообладнання, створення однорангових
професійних мереж, зарахування на курси чи
семінари, оренду студійного приміщення,
фінансування подорожей, культурного обміну,
виставок або можливостей роботи.

Надзвичайний фонд надає
короткострокову допомогу артистам та
їхнім родинам у надзвичайних
ситуаціях. Гранти можуть бути
використані для покриття основних
витрат, включаючи, але не
обмежуючись: їжею, комунальними
послугами, орендою, охороною,
медичними та психічними витратами,
юридичним представництвом або
подорожами.

Деталі: http://surl.li/pmivi Дедлайн: до вичерпання ресурсу

http://surl.li/pmivi


Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової фінансової
допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в результаті непередбаченого
катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.
Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років участі у
зрілій фазі своєї творчості.
Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура
або графіка.
Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/equll
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Премія для молодих митців і літераторів «Генерація Ніки»

Премія заснована на честь Вероніки Кожушко – харківської художниці та поетки, яка загинула через російський
ракетний удар та утворено за ініціативи батьків Вероніки, Харківського ЛітМузею та фонду Сергія Жадана.
Учасники: українські художники, літератори віком від 16 до 21 року
Для участі в конкурсі приймаються:
 творча біографія митця та художні роботи, створені впродовж календарного року;
 художні роботи: художні тексти (поезія, проза) або живопис, графіка, арт діджитал.
Лауреат Премії нагороджується статуеткою Генерація Ніки, а також грошовою премію в розмірі 40 000 гривень та
дипломом лауреата.
Також буде нагороджено спеціальною відзнакою молодих художників 12-15 років від студії AZA NIZI MAZA, які
отримають диплом, премію 5 555 гривень та статуетку студії.
Дедлайн: 15 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/rolabi
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Національний конкурс на підтримку культурних проєктів
у боротьбі з корупцією

EUACI оголошує національний конкурс культурних проектів про боротьбу з корупцією. Ініціатива фінансується
Європейським Союзом, співфінансується та імплементується Міністерством закордонних справ Данії
Мета: підтримка ініціатив, щоб імплементувати інноваційні та креативні проєкти у культурному секторі, які сприяють
боротьбі з корупцією.
Вимоги до учасників:
 бути юридичною особою, офіційно зареєстрованою відповідно до законодавства України;
 бути неприбутковою організацією громадянського суспільства;
 мати підтверджений досвід у галузях культури та мистецтва;
 мати підтверджену організаційну спроможність керувати проєктами та імплементувати гранти.
Завдання конкурсу:
 підтримати культурні ініціативи щодо сприяння доброчесності та/або запобігання корупції та боротьби з нею;
 залучити креативний сектор до просування доброчесності та запобігання корупції і боротьби з нею.
Можливі види діяльності: виставки; культурні перформанси; театральні вистави; подкасти; програми на YouTube;
громадські обговорення; книги чи література, тематичні дискусії \ читацькі клуби; мистецькі виставки (візуалізація
наслідків корупції); інші ініціативи, пов’язані з цілями конкурсу.
Сума гранту: 50 000 євро
Дедлайн: 3 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/qnnipz
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Підтримка від Adobe Creative Residency Community Fund
Фонд Adobe Creative Residency Community Fund надає підтримку творцям у часи надзвичайних труднощів.
Вимоги до учасників:
творець із професійним портфоліо візуальної творчості;
вміти спілкуватися англійською мовою;
принаймні 18 років (вищий ступінь не потрібен);
власник рахунку PayPal або банківського рахунку;
належати до категорій: біженець або внутрішньо переміщена особа внаслідок вторгнення в Україну 2022 року
та/або нинішній резидент України.
Фонд підтримуватиме такі види робіт:
 відео;
 фотографія;
 графічний дизайн;
 ілюстрація;
 дизайн продукту/інтерфейсу.
Сума гранту: 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/pvcnwv
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Конкурс для регіональних медіа
Представництво ЄС в Україні спільно з Інститутом масової інформації та «Детектор медіа» запустили конкурс для
регіональних медіа в межах комунікаційної кампанії «Разом навчаємося і зростаємо»
Учасники:
журналісти регіональних і місцевих друкованих та онлайн-медіа;
журналісти регіональних і місцевих теле/радіостудій;
блогери із усталеними каналами комунікації та сталою аудиторією щонайменше 4000 підписників і високим рівнем
інтересу до авторських публікацій.
Учасникам необхідно подати роботи, які висвітлюють такі теми:
доступ до освіти та безпечного навчального простору;
навчання впродовж життя та можливості формування нових навичок;
модернізація професійно-технічної освіти та нові можливості для молодих ветеранів і ВПО;
підтримка роботи та сталого розвитку університетів і коледжів;
розширення можливостей для молоді, розвиток молодіжного лідерства, посилення ролі молодих лідерів у місцевих
громадах та інтеграція молодого покоління ВПО у приймаючі громади;
якісна та доступна освіта як запорука збереження людського капіталу для відбудови, розвитку та європейській
інтеграції України.
Переможців буде відібрано в таких категоріях: онлайн медіа; телебачення; радіо; контент у соціальних мережах.
Переможці матимуть можливість отримати: за 1 місце – зарядні станції Bluetti; за 2 місце – планшети; за 3 місце –
мультифункціональні павербанки.
Дедлайн: 15 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/wovphe
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Програма «Стійкість суспільства через культуру»
Український культурний фонд розпочав приймати заявки на програму, яка створена, щоб підтримати проєкти, які
допомагають долати культурні бар’єри, зберігати єдність, розвивати культурну спадщину корінних народів України та
сприяти створенню інклюзивного культурно-мистецького продукту.
Програма складається з двох ЛОТів:
ЛОТ №1. «Підтримка митців з інвалідністю»;
ЛОТ №2. «Безбар’єрне суспільство».
Учасники:
заявником ЛОТу №1: юридична особа всіх форм власності або фізична особа-підприємець, яка зареєстрована на
території України відповідно до чинного законодавства не менше, ніж за 3 місяці на дату оголошення конкурсу;
заявником ЛОТу №2: юридична особа всіх форм власності або фізична особа-підприємець, яка зареєстрована на
території України відповідно до чинного законодавства не менше, ніж за 1 рік на дату оголошення конкурсу.
Можна реалізувати такі проєкти:
ЛОТ №1: інклюзивні видання, виставка, відеоконтент, радіоконтент, телепередача, колекція/показ (мода), створення
артоб'єкта;
ЛОТ №2: інклюзивний культурно-мистецький проєкт (проєкти з ментального відновлення через культури).
Сума гранту:
ЛОТ №1: мінімальна – 300 тис. грн, максимальна – 800 тис. грн;
ЛОТ №2: мінімальна – 500 тис. грн, максимальна – 1 млн грн.
Дедлайн: 31 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/qvxbvn
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Digital Labs: організатори етнічних фестивалів
Програма ЄС House of Europe приймає заявки для участі в онлайн-програмі Digital Labs, під час якої українські та
європейські експерти допоможуть розробити проєкт фестивалю для національних спільнот.
Вимоги до учасників:
мати понад два роки досвіду в організації подій;
мати мінімум один етнічний фестиваль або подію у портфоліо;
 працюють в організаціях національних спільнот або роблять проєкти на цю тему;
 хочуть надихнутися прикладами фестивалів ЄС;
 готові ділитися знаннями з іншими.
Учасники отримають:
готовий проєкт події, вивірений з досвідченими культурними менеджерами;
понад 10 практичних лекцій, які допоможуть в організації будь-якої події: від тижня кіно до фестивалю національної
кухні;
понад 10 годин персоналізованого зворотного зв'язку від експертів з України та ЄС;
шанс отримати до 500 євро на професійний розвиток: проєкти, воркшопи, курси, книжки та будь-що інше, що цікавить
по роботі.
Захід відбудеться 11 – 19 березня 2025 року.
Дедлайн: 10 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/emjvsl
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Грант на збереження культурної спадщини
Посольство США в Києві приймає пропозиції для Посольського фонду США зі збереження культурної спадщини (AFCP)
на 2025 рік
Учасники:
 вищі навчальні заклади;
 неурядові організації (НУО);
 державні організації (де це дозволено).
Проєктна діяльність може містити:
 анастилоз: повторне збирання об’єкта з використанням його оригінальних частин;
 збереження: консервація або інше усунення пошкодження чи погіршення стану об’єкта чи місця;
 консолідація: повторне з’єднання елементів об’єкта чи пам’ятки;
 документація: запис стану та важливих особливостей об’єкта, місця чи традиції в аналоговому або цифровому

форматі;
 інвентаризація: перелік об’єктів, місць або традицій за місцем розташування, особливостями, віком або іншими

об’єднавчими характеристиками;
 превентивне збереження: усунення умов, які загрожують або завдають шкоди об’єкту, пам’ятці, колекції чи традиції;
 реставрація: заміна відсутніх елементів для відтворення первісного вигляду об’єкта або місця, зазвичай підходить

для образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва та історичних будівель;
 стабілізація: зменшення шкідливого впливу на об’єкт або підвищення стійкості об’єкта чи місця.
Сума гранту: від 25 000 до 500 000 доларів США
Дедлайн: 15 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/erxwaj
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04 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ



Програма «ГрінДІМ»
Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел енергії.
Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні кооперативи (ЖБК).
Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
 Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення та гарячого
водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог;
 Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання гранту та після реалізації
проєкту.
Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання,
додаткових необхідних матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.
Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн,
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.
Деталі: http://surl.li/uamrr
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Horizon Europe (HORIZON) Кластер 5 Клімат, 
енергетика та мобільність

«Горизонт Європа» — це запланована 7-річна науково-дослідна програма Європейського Союзу.
Учасники: будь-яка юридична особа, незалежно від місця її заснування.
У межах Програми є 9 відкритих конкурсів за спрямуванням: «Стале, безпечне та конкурентоспроможне
енергопостачання»:
цифрові інструменти для концентрованих сонячних електростанцій і сонячних теплових установок;
розроблення технологій синтетичного відновлюваного палива нового покоління;
розроблення розумних концепцій інтегрованих енергетичних біонафтопереробних заводів для спільного
виробництва сучасного біопалива, біохімікатів і біоматеріалів;
інтегровані фотоелектричні програми для електричної мобільності;
інноваційні фотоелектричні системи, інтегровані в громаду;
ресурсоефективність фотоелектричної енергії у виробництві, використанні та утилізації;
заходи з освоєння ринку систем відновлюваної енергетики;
уловлювання та утилізація вуглецю (CCU) для виробництва палива Пряме уловлювання та зберігання вуглецю в
повітрі (DACCS) й уловлювання та зберігання вуглецю в біоенергетиці (BECCS) для видалення CO2/негативних викидів;
підтримка заходів Стратегічного плану енергетичних технологій ключової сфери дій відновлюваного виду палива та
біоенергетики.
Сума гранту залежить від напрямку конкурсу
Дедлайн: 4 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/dumkne04
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05 ЦИФРОВІЗАЦІЯ/КІБЕРБЕЗПЕКА



Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для рішень у
галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;
Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти на базі ШІ,
щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто створює
європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;
 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у бізнесі або
сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart City;
 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять спеціалізовані освітні
програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.
Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер

Деталі: http://surl.li/ubmrj
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Фонд надзвичайних ситуацій надає гранти
для швидкого реагування на цифрові атаки

Digital Defenders Partnership
Фонд надає гранти на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик або вплив цифрової атаки:
Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи викрадено;
Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та витрати, пов’язані з встановленням
нових систем;
Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування Інтернету.
Учасники: журналісти та інші суб’єкти, які роблять інформацію доступною для громадськості; жінки, феміністичні
організації; захисники екології.
Обсяг гранту: до 10 000 євро
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/pxbwy
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Премія DOU
DOU відзначає ініціативи та проєкти, які наближають перемогу, формують українську ІТ-спільноту і є двигунами
технологічного розвитку країни.
Мета: продемонструвати найкраще в українському ІТ і надихнути спільноту на створення нових проєктів.
Учасники: представники ІТ-компаній, ІТ-спеціалісти, ІТ-стартап у військовій сфері, будь-який айтівець чи айтівиця, які
розвивають особистий бренд через власний подкаст, ютуб-канал, профіль у соціальних мережах, через виступи на
конференціях, ведення open source проєкту.
Премію вручатимуть за такими номінаціями:
Найпотужніша ініціатива від ІТ-компанії, що наближає перемогу;
Найпотужніша ініціатива від ІТ-спеціалістів, що наближає перемогу;
Найперспективніший проєкт у Defense Tech галузі;
Найкраща ініціатива, яка сприяє розвитку ІТ-галузі;
Найкраща соціально орієнтована ІТ-ініціатива;
Вони — надихають;
Стартап з найбільшим потенціалом.
Дедлайн: 16 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/uuzico
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06 ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про штучний інтелект,
але ще його не використовував.
Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
переглядати стислі відео у зручний час;
отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.
Після завершення курсу учасники будуть готові:
розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.
Деталі: http://surl.li/lmhfz
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ на 2024 рік
на міжнародну мобільність та співпрацю 

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту
Європейська Комісія оголосила новий конкурс Програми Еразмус+ на 2024 рік, прийнявши Щорічну Програму – Annual
Work Programme 2024. Завдяки збільшеному бюджету в € 4,3 млн євро на поточний рік, Еразмус+ продовжить надавати
можливості для обмінів на навчання та практики, стажування та викладання, створення проєктів транскордонного
співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.
Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту відкрито 24 конкурса.
Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари програми і
діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності та прав, свободи,
демократії, рівності і верховенства права.
Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється
Деталі: http://surl.li/ubwnt
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Німецька служба академічних  обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо проживання,
використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в Німеччині
Учасники: науковці та студенти
Дедлайн: постійно
Деталі: http://surl.li/drssg
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Винагорода для оплати навчання за програмою 
Scholarship від Trading.biz

Trading.biz запрошує до участі студентів, які матимуть можливість отримати повну або часткову компенсацію за
навчання.
Переможці можуть сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми – приз не виплачується у
грошовій формі, а перераховується на рахунок навчального закладу на оплату навчання.
Умови конкурсу:
написати одну статтю за однією із запропонованих тем на вибір;
мінімальний обсяг тексту 5000 символів, максимальний – без обмежень;
матеріал має бути унікальним, актуальним та цікавим;
текст слід доповнити ілюстраціями, таблицями, графіками;
надіслану статтю не можна використовувати для інших програм або конкурсів.
Теми: 
все про криптовалюти;
як рахувати курс валют;
для чого потрібні трейдери;
все про бінарні опціони; як торгувати на форекс;
як правильно працювати з брокером.
Сума гранту: 3 000, 7 000, 15 000 гривень
Дедлайн: 20 квітня 2025 року
Деталі: http://surl.li/ionfyu06
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Гнучкі гранти на дослідження для науковців
Institute for Humane Studies (IHS) пропонує гранти для всіх етапів академічної кар’єри.

Підтримка витрат
Мета: компенсувати витрати, які пов’язані з проєктом
Учасники: аспіранти і викладачі, які проводять дослідження
в рамках ліберальних традицій в акредитованому коледжі
чи університеті.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/rtvkkb

Стипендія гуманітарних досліджень
Мета: максимізувати науковий вплив і перспективи
кар’єрного зростання студента
Учасники: студенти денної форми навчання, які
навчаються на програмі PhD (доктор філософії) або на
постдокторській стипендії.
Сума гранту: до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/wfxaam

Підтримка заходів
Учасники: аспіранти і викладачі
Грантові кошти можна витратити на проведення
очних та онлайн-заходів, таких як дослідницькі
семінари чи наукові конференції.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/sjfpof

Фінансування резиденції
Учасники: аспіранти, які бажають поїхати до
університету, академічного центру чи організації,
відмінної від їхньої
Грантові кошти можна витратити на влаштування в
заклад протягом періоду часу
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/yysopm
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Програма  «Стипендії»
Український культурний фонд приймає заявки на першу конкурсну програму восьмого грантового сезону «Стипендії» у
партнерстві з Міністерством культури Великого Герцогства Люксембург.
Мета: підтримка індивідуальної творчої діяльності митців та діячів культури, які залишилися і продовжують свою
діяльність на території України.
Учасники: фізичні особи, громадяни України, які досягли віку 18 років та провадять свою професійну діяльність у
відповідних секторах культури та креативних індустрій.
Підтримуються всі сектори культури та креативних індустрій: аудіовізуальне мистецтво; візуальне мистецтво;
аудіальне мистецтво; перформативне та сценічне мистецтво; літературна справа; культурна спадщина; культурні та
креативні індустрії.
Важливою умовою є те, що учасникам необхідно створити культурно-мистецький продукт: (артоб'єкт, аудіозапис
(синглу/альбому), виставка/експозиція, відеоконтент — відеоролик, вебфільм, відеоблог, телепередача, радіоконтент
— подкаст, радіопередача, сценарій, вистава, п'єса, партитура, перфоманс, мурал/графіті, віртуальний музей (в тому
числі 3D-тур), цифровий продукт — архів/каталог, 3D-модель, інклюзивні — виставка/вистава/ відеоконтент/адаптація
культурного продукту, концерт, вироби народних промислів та ремесел тощо).
Сума гранту:
мінімальна: 50 тис. грн;
максимальна: 200 тис. грн.
Дедлайн: 13 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/yonhpx06
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Навчальний курс для молодіжних працівників з цифрового вигорання
SALTO-YOUTH – це мережа із семи ресурсних центрів, які працюють над європейськими пріоритетними напрямками у
сфері молоді.
SALTO-YOUTH приймає заявки для участі в 7-денному навчальному курсі (плюс 2 дні подорожі) у мальовничому місті
Сіная, Румунія
Учасники: молоді працівники віком від 18 років, які беруть активну участь в організації заходів для молоді.
Переможці матимуть змогу отримати:
поглиблене навчання: дослідження причин та впливу цифрового вигорання на психічне здоров’я, обмін досвідом і
участь у глибоких дискусіях;
практичні стратегії: 10 практичних інструментів і методів розпізнавання та вирішення проблем цифрового вигорання
у роботі з молоддю;
спільне створення: зробити внесок у розвиток бібліотеки з 30 ресурсів, включаючи посібники, інструменти та
навчальні матеріали, щоб підтримати принаймні 500 молодіжних працівників у всій Європі;
дослідження культури: збалансуйте навчання з відвідуванням знакових пам’яток Румунії для унікального поєднання
освіти та культурного занурення.
Дедлайн: 7 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/epthzx
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Стипендіальна програма «U-INTERN: твій старт у світі розслідувань НАБУ»
ГО «Молодіжний центр Волині» та Національне антикорупційне бюро України за фінансової підтримки Відділу з
правоохоронних питань (INL), Посольства США в Україні запрошують доєднатися до програми
Мета: сприяти залученню молоді до кримінальної юстиції, допомогти НАБУ у виконанні його місії та сприяти
професійному розвитку учасників та учасниць.
Учасники: студенти та студентки 2-6 курсу за спеціальністю: «Право», «Міжнародне право», «Правоохоронна
діяльність», а також аспіранти відповідних спеціальностей; не перебувати на посадах державної служби чи служби в
органах місцевого самоврядування.
Учасники матимуть змогу:
три місяці працювати поруч з детективами НАБУ;
здобути реальні практичні навички, необхідні для успішної роботи у сфері;
відвідати навчальні заходи від організаторів для розвитку м’яких і твердих навичок, нетворкінгу та обміну досвідом;
стати частиною спільноти випускників та випускниць програми для співпраці та обміну досвідом.
Сума гранту: 600 доларів США
Дедлайн: 12 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/rwrpra
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Навчальна програма «Школа громадського здоровʼя»
Благодійний фонд «Пацієнти України» у співпраці з проєктом USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я»
запрошує доєднатися до програми
Мета: посилити стійкість громад до потенційних загроз у сфері громадського здоров’я
Учасники:
ГО, які працюють у сфері громадського здоров’я, а саме – з метою профілактики та боротьби з неінфекційними
захворюваннями, зокрема, серцево-судинними, онкологічними захворюваннями та діабетом;
ГО, які працюють в інших сферах, спрямованих на розвиток громад та покращення якості життя мешканців громад.
Учасники матимуть змогу отримати:
доступ до навчальних модулів, розроблених провідними експертами/-ками у сфері громадського здоров’я;
можливість встановити партнерства з іншими ГО, експертами та стейкхолдерами;
можливість отримати подальшу грантову підтримку від проєкту USAID «Розбудова стійкої системи громадського
здоров’я» та додаткове фінансування на розвиток організаційної спроможності;
ГО, які успішно завершать програму та представлять концепції напрацьованих під час навчання проєктів у сфері
громадського здоров’я, матимуть можливість виграти грант на реалізацію запропонованих ініціатив;
обрані ГО отримають персоналізовані рекомендації щодо посилення організаційного потенціалу й можливість
покращити організаційну спроможність.
Дедлайн: 15 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/hzunjl06
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Програма Study Tours to Poland (STP)
Фонд «Лідери змін» та Фонд «Боруссія» відкривають набір на участь у Програмі для мотивованої та активної молоді з
Молдови та України.
Мета: створювати можливість людям з різних країн зустрічатися та пізнавати один одного.
Учасники: студенти/-тки вищих навчальних закладів, які поєднують успішне навчання з позанавчальною діяльністю
своїх вищих навчальних закладів або такі, що проявляють активність у діяльності громадських/молодіжних організацій,
волонтерських рухів, тощо.
Програмою гарантується
проживання у хостелі/гуртожитку (у багатомісних кімнатах з іншими учасниками/-цями STP) за місцем реалізації
програми візиту;
триразове харчування (сніданок, обід, вечеря);
допомога в отриманні безоплатної візи на період участі у STP;
часткове відшкодування витрат на проїзд у міжнародному сполученні.
Дедлайн: 27 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/vbqorr
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07  ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ 
МОВИ



07
 П

ЛА
ТФ

О
РМ

И
 Д

ЛЯ
 В

И
ВЧ

ЕН
НЯ

 
ІН

О
ЗЕ

М
НО

Ї М
О

ВИ
 

Duolingo
Можливості: інтерактивні уроки з англійської
мови, практика з граматики, лексики та вимови
через ігрові елементи.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/efzdns

BBC Learning English
Можливості: різноманітні курси та матеріали
для вивчення англійської, включаючи відео,
аудіо, інтерактивні уроки та новини.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg


FutureLearn
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, зокрема для спеціалізованих
галузей, таких як бізнес та медицина
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю обрати
курс з різних галузей та отримати сертифікати.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/nbrrpu
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edX
Можливості: курси англійської мови від відомих
університетів, включаючи підготовку до іспитів
TOEFL та IELTS.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, включаючи бізнес англійську
та підготовку до іспитів.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/arnzab
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Memrise
Можливості: вивчення англійської з акцентом
на лексику і фрази, корисні для щоденного
спілкування
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn
Можливості: курси з англійської мови від
Відкритого університету Великобританії
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/cyhctk
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USA Learns
Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які готуються
до життя в англомовному середовищі
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses
Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/idohia
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British Council Learn English
Можливості: ресурси для вивчення англійської
мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні
уроки.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda
Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна увага
приділяється практиці розмовної мови.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/mpzwjo
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Udemy
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, створені викладачами зі
всього світу.
Рівень знання мови: Від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu
Можливості: інтерактивні уроки з англійської,
включаючи граматику, лексику та аудіювання
Рівень знання мови: Від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/wsrjig
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08  ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО



«ВідновиДІМ»
Фонд Енергоефективності оголосив прийом заявок для фінансування будівельних робіт з відновлення житлових
будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії росії проти України.
Учасники: ОСББ, що створені та діють відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року № 2866-III
Програма надає фінансування на такі заходи:
вікна (заміна або ремонт пошкоджених блоків віконних або/та блоків балконних дверей, вітражів тощо, зовнішніх
і внутрішніх тамбурних дверей);
фасад (ремонт пошкоджень фасадів будівлі);
дах (ремонт пошкоджень конструкцій даху / покриття будівлі);
пандуси та підйомники (влаштування засобів безперешкодного доступу для маломобільних груп населення);
МЗК (ремонтно-відновлювальні роботи внутрішнього опорядження в місцях загального користування (під’їздах)
будинку);
Інженерні системи (ремонт пошкодженого обладнання дахових котелень
та інженерних мереж (опалення, водопостачання, каналізація, газопостачання, електричні мережі)
Деталі: http://surl.li/uqydk
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Гранти на посилення спроможності 
учасниць жіночого руху в реагуванні на 

нагальні виклики та нові можливості
Українській Жіночий Фонд оголосив про початок прийому заявок для участі у конкурсі, який націлений на посилення
спроможності учасниць жіночого руху в реагуванні на нагальні виклики та нові можливості.
Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації, які мають спрямованість на захист
прав жінок або просування гендерної рівності.
Пріоритети конкурсу:
підвищення видимості питань, що стосуються захисту прав жінок та гендерної рівності, а також видимості жінок-
активісток та лідерок;
посилення мережування жіночих організацій, поїздки для обміну досвідом між регіонами та створення нових
мереж;
посилення організаційної спроможності і самозарадності жіночих організацій, підвищення професійних
компетенцій їхніх співробітниць та волонтерок.
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: розгляд проєктних заявок здійснюється Грантовою Експертною Комісією 1 раз на місяць.

Деталі: http://surl.li/jsgnil
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Програма USAID 
«Справедливість для всіх»

Програма USAID «Справедливість для всіх», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку і
впроваджується компанією «Кімонікс Інтернешнл», приймає концепції грантових проєктів.
Мета: зміцнення системи юстиції та її послуг, а також залучення громадянського суспільства до розробки дієвих
рішень правових проблем і задоволення потреб українців у справедливості.
Учасники: українські неурядові організації, приватні університети, організації громадянського суспільства,
міжнародні громадські організації.
Завдання Програми:
зміцнення незалежності, підзвітності та дієвості установ системи юстиції та судової влади;
покращення доступності та якості орієнтованих на людей послуг юстиції й розширення шляхів досягнення
справедливості;
забезпечення громадянського суспільства та активних громадян засобами контролю за підзвітністю судової
системи та за наданням послуг у системі правосуддя;
підвищення суспільного запиту на змістовну судову реформу.
Сума гранту: від 600 000 грн до 4 500 000 грн.
Дедлайн: до 3 лютого 2025 року або до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/xvdoor
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Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?
ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти онлайн-курс, який
допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.
Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті
Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw
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Конкурс заявок для отримання субгранту з
моніторингу та аналізу дезінформації

Національний Демократичний Інститут (НДІ) приймає заявки для отримання субгранту для моніторингу і аналізу даних.
Учасники: організації, які працюють у сфері інформаційної стійкості та протидії дезінформації.
Учасникам необхідно здійснювати таку діяльність:
здійснювати аналіз російських дезінформаційних наративів, спрямованих проти України, та презентувати отримані
результати в аналітичній формі для ЗМІ, органів державної влади, громадянського суспільства, тощо;
цільова аудиторія – жителі України, в тому числі жителі прифронтових та тимчасово окупованих територій,
переселенці, ЗМІ, органи державної влади, громадські організації;
на основі аналізу даних, створювати контент, який допоможе зменшити вразливість громадян до російської
дезінформації та російських шкідливих наративів.
Сума гранту: 50 000 доларів США
Дедлайн: 7 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/mltvle
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«Talents for Ukraine» 
Київська школа економіки приймає заявки для участі в програмі, яка створена з метою підтримки нового покоління
лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними.
Учасникам необхідно запропонувати інноваційні рішення в таких категоріях:
технології;
розвиток людського капіталу;
культура;
екологія;
освіта;
наука;
 інженерія;
математика.
Сума гранту: 5 000 доларів США
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/ogtita
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Конкурс проєктів з утвердження української 
національної та громадянської ідентичності

Міністерство молоді та спорту України приймає заявки для участі в конкурсі
Учасники: інститути громадянського суспільства, що зазначені у Реєстрі неприбуткових установ та організацій та
зареєстровані як юридичні особи в установленому порядку.
Подані пропозиції повинні вирішувати такі завдання:
формування української громадянської ідентичності у населення на основі суспільно-державних (національних)
цінностей;
формування оборонної свідомості та громадянської стійкості;
популяризація історії України, зокрема боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави,
видатних особистостей українського державотворення, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, які полягли в
боротьбі за захист незалежності та територіальної цілісності України, українців, досягнення яких увійшли до світової
історії;
розвиток критичного мислення та медіаграмотності.
Види діяльності:
проведення акцій, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, таборів, походів, вишколів, інформаційних кампаній та
інших заходів з розроблення та поширення інформаційних та візуальних матеріалів, соціальної реклами та методичних
рекомендацій.
Сума гранту: не більше 600 000 гривень
Дедлайн: 24 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/wnsouo08
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Програма усвідомленого розвитку «20-30»
Європейський Союз та Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй в Україні приймають заявки від української
молоді для участі в програмі
Цілі:
зміцнення психологічної стійкості молоді та розвиток необхідних навичок, таких як відповідальність, життєстійкість і
адаптивність, які є важливими для самостійного життя;
визначення та усвідомлення особистих і професійних цілей, які гармонійно поєднують індивідуальні прагнення
молоді з потребами суспільства.
Програма поєднує офлайн- і онлайн-навчання, індивідуальну та групову підтримку досвідчених психологів.
У результаті учасники опанують нові навички та долучаться до відновлення українських громад, орієнтуючись на Цілі
сталого розвитку.
Витрати на проїзд (у межах встановленого ліміту), проживання та харчування під час офлайн-модулю та решта витрат
під час всієї програми — покриватимуться ПРООН.
Дедлайн: 5 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/oabejv
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Конкурс «Залучення громадянського суспільства 
до переговорів про вступ України у ЄС»

Міжнародний фонд «Відродження» за фінансової підтримки ЄС приймає заявки для участі в конкурсі.
Мета: підтримка залучення громадянського суспільства до переговорів про вступ України у ЄС.
Учасники: громадські організації, аналітичні центри, спілки, асоціації, товариства та інші об’єднання, зареєстровані
відповідно до українського законодавства як неприбуткові або благодійні організації.
Можлива діяльність:
аналіз змісту політичних документів, звітів та рекомендацій ЄС, урядових програмних документів та планів,
законопроєктів та проектів підзаконних актів, актів українського законодавства та acquis ЄС, підготовка відповідних
оцінок та рекомендацій сторонам;
сприяння інклюзивному та конструктивному діалогу урядових і неурядових стейкхолдерів, у різних публічних і закритих
форматах (слухання, консультації, круглі столи, стратегічні сесії тощо);
організація громадського діалогу з експертами та стейкхолдерами у країнах-членах ЄС, обмін досвідом вступу,
оцінками потенційних впливів, вигід та витрат від вступу України на окремі політики та ринки ЄС, формулювання та
адвокація спільних інтересів;
проведення тренінгів та інших форм короткотермінового навчання з права та політик ЄС для молодих фахівців, самих
виконавців проєкту та інших громадських організацій, відповідний нетворкінг та обмін досвідом в Україні та за кордоном,
організація та участь у навчальних візитах до країн-членів тощо.
Сума гранту: від 450 000 до 1 700 000 гривень
Дедлайн: 29 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/xfwxsp
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Національний конкурс на підтримку антикорупційної 
адвокації та аналітики щодо вступу до ЄС

Антикорупційна ініціатива ЄС (EUACI) співфінансована та імплементована Міністерством закордонних справ Данії
приймає заявки для участі в конкурсі.
Мета: підтримка досліджень антикорупційних політик, релевантних для обраних розділів переговорного процесу, а
також проведення адвокаційних та комунікаційних заходів.
Критерії прийнятності заявника:
бути юридичною особою;
бути неприбутковою організацією громадянського суспільства;
мати підтверджену організаційну спроможність для управління та реалізації грантів.
Запропоновані заходи можуть включати:
адвокація та комунікація (підтримка ГО та аналітичних центрів у їхніх адвокаційних та комунікаційних заходах,
пов’язаних із зусиллями з євроінтеграції, з фокусом на антикорупційну діяльність);
моніторинг та оцінка (огляд прогресу України у розробці та впровадженні антикорупційних політик і заходів у межах
відповідних розділів переговорного процесу);
дослідження та аналіз (проведення досліджень та аналізу корупційних ризиків і антикорупційних заходів у сферах,
охоплених вибраними розділами переговорів);
моніторинг впровадження антикорупційних політик під час переговорного процесу (адвокація, моніторинг та оцінка
впровадження антикорупційних заходів, передбачених Дорожньою картою верховенства права, рекомендаціями з
Пакету розширення, а також іншими документами інституцій ЄС).
Сума гранту: від 80 000 до 100 000 євро
Дедлайн: 7 лютого 2025 року Деталі: http://surl.li/dzazdh
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36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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